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H ÍR H A SÁ B
Szén-monoxid-mérgezés 
a Ferencvárosban
(MTI) Feltehetően szén-mo- 
noxid-mérgezés okozta a ha
lálát egy 30 év körüli nőnek és 
egyéves gyermekének tegnap 
a főváros IX. kerületében. 
A BRFK sajtóügyeletese el
mondta, hogy a Mester utcai 
lakásban egy két- és egy kilenc
éves gyermek is rosszul lett, 
őket a mentők kórházba szállí
tották. Hozzátette: az ügyet 
államigazgatási eljárás kereté
ben vizsgálják. A gázmérge
zést vélhetően a fürdőszobai 
gázkészülék okozta.

Halottat talált lakásában
(MTI) Egy halott férfit talált 
lakásában a hazaérkező tulaj
donos tegnap kora este Buda
pesten, a VII. kerületi Munkás 
utcában -  közölte a Budapesti 
Rendőr-főkapitányság ügyele
tese az esetet követően az MTI- 
vel. Tájékoztatása szerint a 
helyszíni szemlén a szakértők 
nem tudták megállapítani az 
ismeretlen személyazonosságú, 
30 év körüli férfi halálának 
okát, így arra a boncolás derít 
majd fényt. A rendőrség illeté
kese elmondta: a lakás tulajdo
nosa nem tudott magyarázatot 
adni arra, hogyan jutott be ott
honába az általa ismeretlennek 
mondott férfi.

Tetem a Rábában
(MTI) Ismeretlen nő holttestét 
emelték ki tegnap délelőtt a 
Rába folyóból Sárvár közelé
ben. A holttestet a Sárvári Cu
korgyár mögötti partszakasz 
bejárása, ellenőrzése során fe
dezték fel a Nyugat-dunántúli 
Vízügyi Igazgatóság munkatár
sai. Az elhunyt már több mint 
egy hónapja lehetett a vízben, 
ezért nehéz megállapítani a 
személyazonosságát.

Madonna az egykori 
lágerban
(MTI) Az európai koncerttur
nén tartózkodó Madonna ame
rikai popénekesnő vasárnap 
berlini és párizsi koncertje köz
ben látogatást tett a német fő
várostól harminc kilométerre 
lévő sachsenhauseni egykori 
náci koncentrációs táborban. 
Az énekesnő Gwyneth Paltrow 
filmszínésznővel együtt kereste 
fel a tábort. Megtekintették a 
38-as barakkban lévő állandó 
kiállítást, az egykori kremató
riumokat és őrtornyokat -  írta 
a Bild című német lap. Az újság 
beszámolója szerint a feketébe 
öltözött rocksztár egy szót sem 
szólt, csak imádkozott.

Fegyverek ellen 
himnusszal, buldózerrel
(MTI) Húszezer lelkes néző 
szeme láttára buldózerrel sem
misítettek meg százezer kézi
fegyvert Rio de Janeiro egyik 
központi sugárútján. A fegyve
reket a helyi önkormányzat ál
tal kezdeményezett erőszak
ellenes kampány során koboz
ták el a hatóságok. Miközben 
a fegyverek megsemmisítése 
folyt, egy zenekar a brazil him
nuszt játszotta és a környező 
házakból rózsaeső hullott a je
lenlévőkre. A megsemmisített 
kézifegyvereket beolvasztják 
és a fémből egy művész emlék
művet alkot.

Szerelem egy újságíróval
(MTI) Sinéad O’Connor ír 
énekesnő elfogadta barátjának 
házassági ajánlatát -  ezt maga a 
vőlegényjelölt jelentette be a 
hétvégén. A 35. évében járó 
énekesnő mindössze néhány 
hónapja ismerkedett össze hu
szonhét éves barátjával, Nick 
Sommerlad újságíróval. Sinéad 
O’Connor szíve választottja 
úgy nyilatkozott, hogy az eskü
vő napját még nem tűzték ki. 
Mint mesélte, igen gyorsan 
egymásba gabalyodtak, miután 
februárban egy közös barátjuk 
bemutatta őket egymásnak. Az 
AP úgy tudja, hogy a menyeg
ző a jövő nyáron esedékes.

✓

Óráról órára nő a földrengés áldozatainak száma: több m int hetvenen haltak m eg

N em  u ta z ik  P eru b a  a  m isk o lc i sp ec iá lis  c sa p a t
Földrengés pusztított Peru déli 
területein szombaton. A több 
mint fél percig tartó földmozgás 
az eddigi adatok alapján hetven 
ember halálát okozta, azonban a 
mentőcsapatok alakulatai még 
mindig találnak újabb áldozato
kat a természeti katasztrófa miatt 
elszigetelődött területeken.

Több mint hetven ember éle
tét vesztette, közel másfél ezren 
megsebesültek és 20500 ember 
vált hajléktalanná Peru déli terü
letein a szombat délutáni föld
rengés következtében. A Rich
ter-skála szerinti 7,9-es fokozatú, 
30-40 másodpercig tartó föld
mozgás megtalált áldozatainak 
száma egyre emelkedik ahogy a 
mentőcsapatok elérik a kataszt
rófa miatt elszigetelődött terüle
teket.

Becslések szerint a természeti 
csapás négyezer épületet rombolt 
le, amelynek következtében töb
ben már a második éjszakát töl
tötték fedél nélkül a hidegben. 
Szakértők szerint a földrengés 
központja a tenger mélyén volt, a 
parttól körülbelül 80 kilométer
nyire.

A halálos áldozatok száma 
Arequipa városában a legmaga
sabb. A fővárostól ezer kilomé
ternyire délre fekvő városban sú
lyosan megrongálódott a főtér 
körüli, a világörökség részét ké
pező történelmi városmag több 
műemlék épülete. A székesegy
ház egyik tornyát -  amelyet 1612- 
ben emeltek és a térség egyik leg
vonzóbb turisztikai látványossá
ga volt -  szintén a földig rombolta 
a rengés.

Peru újonnan választott elnö
ke, Alejandro Toledo látogatást 
tett Arequipában és a környező

Indián asszony kisgyerekével -  ennyi maradt az otthonukból

városokban. A vasárnap az Egye
sült Államokba utazó Toledo ki
jelentette: nemzetközi segítséget 
fog kérni.

A camanai Vöröskereszt ille
tékese a Reutersnak elmondta:

szombaton egy árhullám számos 
házat elpusztított. A halottak szá
ma eléri a húszat és közel ugyan- 
ennyien eltűntek.

Á legutóbbi hasonló erősségű 
1970-es perui földrengés 70 ezer

halálos áldozatot követelt és több 
mint félmillió embert tett hajlék
talanná.

A miskolci speciális mentők 
csapata ezúttal nem megy a föld
rengés helyszínére. Lehoczky

László, a szervezet vezetője la
punk kérdésére elmondta: napi 
kapcsolatban vannak a perui men
tőbrigádokkal, s egyelőre úgy tű
nik, helyi erőkkel is meg tudják ol
dani a mentést. Reuters

S tresszes p álya a tan árok é
Hat és fél millió betegnapért a 
stressz a felelős -  jelentette a brit 
Munka-egészségügyi Intézet. Fel
méréseik szerint az elmúlt évtize
dekben számos munkakörben az 
elviselhetetlenség határát súrolja 
a stressz.

MH-összeállítás
A brit dolgozók jelentős része 
szenved a stressztől, évente hat és 
fél millió betegnapot regisztrál
nak, amelynek közvetett oka a túl
zott stressz. Azt nem tudni ponto
san, hány ember életét keseríti 
meg a munkahelyeken tapasztal
ható időszakos hajtás, de az tény, 
hogy csaknem félmillió brit orvosi 
ápolásra szorul. Közülük százöt
venezren pedig egy hónapnál is to
vább betegállományban vannak, 
hogy meggyógyuljanak. A veszé
lyeztetett korosztály a 35 és 44 év 
közöttiek.

A stresszbetegség vagy a 
stressz miatt jelentkező dep

resszió nemcsak az idegeket készí
ti ki, hanem a szervezetre is káros 
hatással van. Alvatlanságot, hirte
len súlyvesztést és gyomorproblé
mákat okoz, továbbá szabadidő
ben levertséget, depressziót.

A felmérésből kiderült, hogy a 
két legveszélyeztetettebb munka
kör a tanároké és az ápolóké, de 
úgy tűnik, a közlekedésben dolgo
zók is túlhajszolják magukat. 
A brit tanárok és az ápolók egyre 
jobban panaszkodnak, hogy a 
munkavégzéssel rájuk háruló fele
lősség elviselhetetlen -  állítják a 
szakemberek. Ugyanerre panasz
kodnak a színes bőrűek. Ebben a 
kérdésben tovább folynak a kuta
tások -  írja a CNN.

A felpörgő piaci viszonyok 
miatt a túlzott hajtás Nagy-Britan- 
niában, és a 10-12 órás napi mun
ka az intézet szerint a magánélet
ben is könnyen gondot okozhat. 
Náluk a problémák akkor jelent
keznek erőteljesen, ha már évek 
óta ugyanazt a munkát végzik.

G y i l k o s  t á j f u n  

s ö p ö r t  v é g ig  

K í n á n  é s  T a j v a n o n

Eddig nyolcvan halálos áldozata 
van annak a tájfunnak, amely a 
hétvégén söpört végig Tajvanon 
és Kína egyik délkeleti tartomá
nyán -  jelentette a China News 
Service tegnap. A Csebi tájfun 
Tajvanon kilenc, Fucsien tarto
mányban 71 áldozatot követelt.

A tájfun szombat éjjel érte el 
Kína délkeleti partjait, és tízórás 
pusztítás után északkeleti irány
ban, a tenger felé hagyta el az or
szágot. Nyolcvanhét embert még 
vasárnap éjjel is kerestek. A parti 
őrség eddig négy embert talált 
meg a Belize nevű hajó több mint 
húsztagú kínai személyzetéből, 
amely még szombaton tűnt el Taj
van déli partjainál. A keresést vár
hatóan ma fejezik be.

A természeti csapás 422 millió 
dolláros anyagi kárt okozott Kíná
ban, míg Tajvanról 13,3 millió dol
lár kárt jeleztek. Reuters

Nyolc láb, két fej, két krokodilfarok

Nyolc lába és két farka van a kis „sziámi” krokodilnak. A Bangkok melletti krokodilfarmon három nap
ja kelt ki a 17 centiméter hosszú, 70 gramm súlyú állat Fotó: m ti/ ap -  sakcsaj Lant

K étszázm illió  fo r in to t ta lá ltak  
b u d ap esti fe lü ljá ró k  b on tására

Vajda Pál bízik a 2012-es olimpia megrendezésében
Elbontanak két felüljárót Buda
pesten. A hidakat tizenöt, illetve 
tíz éve zárták le a forgalom elől. 
Szétszedésükre nem jutott pénz, 
arra viszont minden évben költöt
tek, hogy megelőzzék a beton- és 
vakolatdarabok lehullását. A bu
dapesti városvezetés előrejelzései 
szerint két évtizeden belül száz- 
nyolcvan felüljáró válhat életve
szélyessé.

Vajta Zoltán
Legutóbb 3 millió forintba került 
a lezárt hidakon az életveszély el
hárítása. A lezárt felüljárók mel
lett felépült hidakon már régóta 
közlekednek az autók, a régi épít
ményeket viszont pénzhiány miatt 
lassan szétáztatta az eső, szétmar
ta a rozsda.

Most váratlanul találtak 200 
millió forintot a fővárosi önkor
mányzat bankszámláján, amiből 
le lehet bontani a használaton kí
vüli hidakat. A pénzre úgy tett 
szert az önkormányzat, hogy ta
valy a tervezettnél olcsóbban úsz- 
ták meg a hídfelújításokat.

Jó esély van rá, hogy tömege
sen jussanak hasonló sorsra a bu
dapesti felüljárók. Vajda Pál fő
polgármester-helyettes szerint 
egyszerű matematikai számítást 
kell végezni, hogy bárki előre lát
hassa a budapesti hidak jövőjét. 
A fővárosban 7 Duna-híd és 280 
felüljáró található. Ezek mind
egyikét húszévente fel kell újítani, 
de legfeljebb harminc évig lehet 
elodázni a renoválást.

Tavaly jól teljesített a fővárosi 
önkormányzat 9 felüljáró felújítá
sával, más években ugyanis általá
ban öttel végeznek. Ha húsz év 
alatt a jelenlegi tempóban százat 
felújítanak, akkor máris lesz 180 
felüljáró, amely előbb-utóbb élet- 
veszélyessé válik, s emiatt le kell 
zárni a forgalom elől. Vajda Pál a 
2012-es olimpia megrendezésé
ben bízik, akkor ugyanis 250 kilo
méter utat és a legfontosabb 
felüljárókat fel kell újítani. Vajda 
szerint valaminek történnie kell, 
hiszen az üzemanyag adójából pil
lanatnyilag egy huncut fillért nem 
kap vissza a főváros.

A budapestiek a közeljövőben 
saját bőrükön érzik majd a hidak 
problémáját. Elkerülhetetlen 
ugyanis a Margit híd renoválása.

A városvezetés eddig abban bí
zott, hogy majdcsak megépül egy 
új északi Duna-híd, amely elveze
ti majd a forgalom egy részét. Ám 
erre belátható időn belül, leg
alábbis 2004-ig nem lehet számíta
ni, így valószínűleg ennek hiányá
ban kell majd nekiállni a Margit 
hídnak. Azt még nem tudni, hogy 
a villamosközlekedést szüntetik-e 
meg a felújítás alatt, vagy az autó
kat tiltják le a hídról és a villamos 
jár továbbra is Buda és Pest kö
zött. Csordás Mihály, a közleke
dési ügyosztály vezetője szerint is 
beláthatatlan következmények
kel lesz a főváros közlekedésére a 
Margit híd lezárása. Ekkor ugyan
is az amúgy is túltelített Árpád 
hídra és a belvárosi hidakra terelik 
majd át a forgalmat.

Korlátozott forgalom
Mától korlátozzák a forgalmat az Erzsébet hídon a budai lehajtók 
felújítása miatt. Csak augusztus végétől vehetik minden irányban 
birtokba az autók’a pályát. A budai hídfőnél a sávok száma két
szer kettőre szűkül, a Krisztina körút felől pedig a hídra vezető út
pálya kétirányú lesz. A Hegyalja útra a hídról a Hegyalja Út-Krisz
tina körúti csomópontban szintben lehet balra nagy ívben kanya
rodni egy sávban. A Döbrentei tér felől közvetlenül a hídra Veze
tő útpálya iránya megváltozik. Erről az útpályáról a Gellért rak
part lesz megközelíthető. A Döbrentei térről a Szarvas téri jelző
lámpás csomóponton keresztül lehet a hídra feljutni. Az Attila út
ra a 18-as villamos pályáját keresztező ideiglenes összekötésen le
het eljutni. Az Erzsébet hídon buszsávot alakítanak ki. A tömeg- 
közlekedés útvonalai változatlanok maradnak.

Fotó: Reuters -  Paco Sanseviero
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Óráról órára nő a földrengés áldozatainak száma: több mint hetvenen haltak meg

Nem utazik Peruba a miskolci speciális csapatSzén-monoxid-mérgezés
a Ferencvárosban

(MTI) Feltehetően szén-mo-
noxid-mérgezés okozta a ha-
lálát egy 30 év körüli nőnek és
egyéves gyermekének tegnap
a főváros IX. kerületében.
A BRFK sajtóügyeletese el-
mondta, hogy a Mester utcai
lakásban egy két- és egy kilenc-
éves gyermek is rosszul lett,
őket a mentők kórházba szállí-
tották. Hozzátette: az ügyet
államigazgatási eljárás kereté-
ben vizsgálják. A gázmérge-
zést vélhetően a fürdőszobai
gázkészülék okozta.

Halottat talált lakásában

(MTI) Egy halott férfit talált
lakásában a hazaérkező tulaj-
donos tegnap kora este Buda-
pesten, a VII. kerületi Munkás
utcában - közölte a Budapesti
Rendőr-főkapitányság ügyele-
tese az esetet követően az MTI-
vel. Tájékoztatása szerint a
helyszíni szemlén a szakértők
nem tudták megállapítani az
ismeretlen személyazonosságú,
30 év körüli férfi halálának
okát, így arra a boncolás derít
majd fényt. A rendőrség illeté-
kese elmondta: a lakás tulajdo-
nosa nem tudott magyarázatot
adni arra, hogyan jutott be ott-
honába az általa ismeretlennek
mondott férfi.

Tetem a Rábában

(MTI) Ismeretlen nő holttestét
emelték ki tegnap délelőtt a
Rába folyóból Sárvár közelé-
ben. A holttestet a Sárvári Cu-
korgyár mögötti partszakasz
bejárása, ellenőrzése során fe-
dezték fel a Nyugat-dunántúli
Vízügyi Igazgatóság munkatár-
sai. Az elhunyt már több mint
egy hónapja lehetett a vízben,
ezért nehéz megállapítani a
személyazonosságát.

Madonna az egykori
lágerban

(MTI) Az európai koncerttur-
nén tartózkodó Madonna ame-
rikai popénekesnő vasárnap
berlini és párizsi koncertje köz-
ben látogatást tett a német fő-
várostól harminc kilométerre
lévő sachsenhauseni egykori
náci koncentrációs táborban.
Az énekesnő Qwyneth Paltrow
filmszínésznővel együtt kereste
fel a tábort. Megtekintették a
38-as barakkban lévő állandó
kiállítást, az egykori kremató-
riumokat és őrtornyokat - írta
a Bild című német lap. Az újság
beszámolója szerint a feketébe
öltözött rocksztár egy szót sem
szólt, csak imádkozott.

Fegyverek ellen
himnusszal, buldózerrel

(MTI) Húszezer lelkes néző
szeme láttára buldózerrel sem-
misítettek meg százezer kézi-
fegyvert Rio de Janeiro egyik
központi sugárútján. A fegyve-
reket a helyi önkormányzat ál-
tal kezdeményezett erőszak-
ellenes kampány során koboz-
ták el a hatóságok. Miközben
a fegyverek megsemmisítése
folyt, egy zenekar a brazil him-
nuszt játszotta és a környező
házakból rózsaeső hullott a je-
lenlévőkre. A megsemmisített
kézifegyvereket beolvasztják
és a fémből egy művész emlék-
művet alkot.

Szerelem egy újságíróval

(MTI) Sinéad O’Connor ír
énekesnő elfogadta barátjának
házassági ajánlatát - ezt maga a
vőlegényjelölt jelentette be a
hétvégén. A 35. évében járó
énekesnő mindössze néhány
hónapja ismerkedett össze hu-
szonhét éves barátjával. Nick
Sommerlad újságíróval. Sinéad
O’Connor szíve választottja
úgy nyilatkozott, hogy az eskü-
vő napját még nem tűzték ki.
Mint mesélte, igen gyorsan
egymásba gabalyodtak. miután
februárban egy közös barátjuk
bemutatta őket egymásnak. Az
AP úgy tudja, hogy a menyeg-
ző a jövő nyáron esedékes.

Földrengés pusztított Peru déli
területein szombaton. A több
mint fél percig tartó földmozgás
az eddigi adatok alapján hetven
ember halálát okozta, azonban a
mentőcsapatok alakulatai még
mindig találnak újabb áldozato-
kat a természeti katasztrófa miatt
elszigetelődött területeken.

Több mint hetven ember éle-
tét vesztette, közel másfél ezren
megsebesültek és 20500 ember
vált hajléktalanná Peru déli terü-
letein a szombat délutáni föld-
rengés következtében. A Rich-
ter-skála szerinti 7,9-es fokozatú,
30-40 másodpercig tartó föld-
mozgás megtalált áldozatainak
száma egyre emelkedik ahogy a
mentőcsapatok elérik a kataszt-
rófa miatt elszigetelődött terüle-
teket.

Becslések szerint a természeti
csapás négyezer épületet rombolt
le, amelynek következtében töb-
ben már a második éjszakát töl-
tötték fedél nélkül a hidegben.
Szakértők szerint a földrengés
központja a tenger mélyén volt, a
parttól körülbelül 80 kilométer-
nyire.

A halálos áldozatok száma
Arequipa városában a legmaga-
sabb. A fővárostól ezer kilomé-
ternyire délre fekvő városban sú-
lyosan megrongálódott a főtér
körüli, a világörökség részét ké-
pező történelmi városmag több
műemlék épülete. A székesegy-
ház egyik tornyát - amelyet 1612-
ben emeltek és a térség egyik leg-
vonzóbb turisztikai látványossá-
ga volt - szintén a földig rombolta
a rengés.

Peru újonnan választott elnö-
ke, Alejandro Toledo látogatást
tett Arequipában és a környező

Indián asszony kisgyerekével - ennyi maradt az otthonukból Fotő: Reuters - Paco Sanseviero

László, a szervezet vezetője la-
punk kérdésére elmondta: napi
kapcsolatban vannak a perui men-
tőbrigádokkal, s egyelőre úgy tű-
nik, helyi erőkkel is meg tudják ol-
dani a mentést. Reuters

szombaton egy árhullám számos
házat elpusztított. A halottak szá-
ma eléri a húszat és közel ugyan-
ennyien eltűntek.

Á legutóbbi hasonló erősségű
1970-es perui földrengés 70 ezer

halálos áldozatot követelt és több
mint félmillió embert tett hajlék-
talanná.

A miskolci speciális mentők
csapata ezúttal nem megy a föld-
rengés helyszínére. Lehoczky

városokban. A vasárnap az Egye-
sült Államokba utazó Toledo ki-
jelentette: nemzetközi segítséget
fog kérni.

A camanai Vöröskereszt ille-
tékese a Reutersnak elmondta:

Gyilkos tájfun
söpört végig

Kínán és Tajvanon
Eddig nyolcvan halálos áldozata
van annak a tájfunnak, amely a
hétvégén söpört végig Tajvanon
és Kína egyik délkeleti tartomá-
nyán - jelentette a China News
Service tegnap. A Csebi tájfun
Tajvanon kilenc, Fucsien tarto-
mányban 71 áldozatot követelt.

A tájfun szombat éjjel érte el
Kína délkeleti partjait, és tízórás
pusztítás után északkeleti irány-
ban, a tenger felé hagyta el az or-
szágot. Nyolcvanhét embert még
vasárnap éjjel is kerestek. A parti
őrség eddig négy embert talált
meg a Belize nevű hajó több mint
húsztagú kínai személyzetéből,
amely még szombaton tűnt el Taj-
van déli partjainál. A keresést vár-
hatóan ma fejezik be.

A természeti csapás 422 millió
dolláros anyagi kárt okozott Kíná-
ban, mígTajvanról 13,3 millió dol-
lár kárt jeleztek. Reuters

Stresszes pálya a tanároké Kétszázmillió forintot találtak
budapesti felüljárók bontására

Vajda Pál bízik a 2012-es olimpia megrendezésében

Hat és fél millió betegnapért a
stressz a felelős - jelentette a brit
Munka-egészségügyi Intézet. Fel-
méréseik szerint az elmúlt évtize-
dekben számos munkakörben az
elviselhetetlenség határát súrolja
a stressz.

resszió nemcsak az idegeket készí-
ti ki, hanem a szervezetre is káros
hatással van. Alvatlanságot, hirte-
len súlyvesztést és gyomorproblé-
mákat okoz, továbbá szabadidő-
ben levertséget, depressziót.

A felmérésből kiderült, hogy a
két legveszélyeztetettebb munka-
kör a tanároké és az ápolóké, de
úgy tűnik, a közlekedésben dolgo-
zók is túlhajszolják magukat.
A brit tanárok és az ápolók egyre
jobban panaszkodnak, hogy a
munkavégzéssel rájuk háruló fele-
lősség elviselhetetlen - állítják a
szakemberek. Ugyanerre panasz-
kodnak a színes bőrűek. Ebben a
kérdésben tovább folynak a kuta-
tások - írja a CNN.

A felpörgő piaci viszonyok
miatt a túlzott hajtás Nagy-Britan-
niában, és a 10-12 órás napi mun-
ka az intézet szerint a magánélet-
ben is könnyen gondot okozhat.
Náluk a problémák akkor jelent-
keznek erőteljesen, ha már évek
óta ugyanazt a munkát végzik.

Tavaly jól teljesített a fővárosi
önkormányzat 9 felüljáró felújítá-
sával, más években ugyanis általá-
ban öttel végeznek. Ha húsz év
alatt a jelenlegi tempóban százat
felújítanak, akkor máris lesz 180
felüljáró, amely előbb-utóbb élet-
veszélyessé válik, s emiatt le kell
zárni a forgalom elől. Vajda Pál a
2012-es olimpia megrendezésé-
ben bízik, akkor ugyanis 250 kilo-
méter utat és a legfontosabb
felüljárókat fel kell újítani. Vajda
szerint valaminek történnie kell,
hiszen az üzemanyag adójából pil-
lanatnyilag egy huncut fillért nem
kap vissza a főváros.

A budapestiek a közeljövőben
saját bőrükön érzik majd a hidak
problémáját. Elkerülhetetlen
ugyanis a Margit híd renoválása.

A városvezetés eddig abban bí-
zott, hogy majdcsak megépül egy
új északi Duna-híd, amely elveze-
ti majd a forgalom egy részét. Ám
erre belátható időn belül, leg-
alábbis 2004-ig nem lehet számíta-
ni. így valószínűleg ennek hiányá-
ban kell majd nekiállni a Margit
hídnak. Azt még nem tudni, hogy
a villamosközlekedést szüntetik-e
meg a felújítás alatt, vagy az autó-
kat tiltják le a hídról és a villamos
jár továbbra is Buda és Pest kö-
zött. Csordás Mihály, a közleke-
dési ügyosztály vezetője szerint is
beláthatatlan következmények-
kel lesz a főváros közlekedésére a
Margit híd lezárása. Ekkor ugyan-
is az amúgy is túltelített Árpád
hídra és a belvárosi hidakra terelik
majd át a forgalmat.

Elbontanak két felüljárót Buda-
pesten. A hidakat tizenöt, illetve
tíz éve zárták le a forgalom elől.
Szétszedésükre nem jutott pénz,
arra viszont minden évben költöt-
tek, hogy megelőzzék a beton- és
vakolatdarabok lehullását. A bu-
dapesti városvezetés előrejelzései
szerint két évtizeden belül száz-
nyolcvan felüljáró válhat életve-
szélyessé.

MH-összeállítás

A brit dolgozók jelentős része
szenved a stressztől, évente hat és
fél millió betegnapot regisztrál-
nak, amelynek közvetett oka a túl-
zott stressz. Azt nem tudni ponto-
san, hány ember életét keseríti
meg a munkahelyeken tapasztal-
ható időszakos hajtás, de az tény,
hogy csaknem félmillió brit orvosi
ápolásra szorul. Közülük százöt-
venezren pedig egy hónapnál is to-
vább betegállományban vannak,
hogy meggyógyuljanak. A veszé-
lyeztetett korosztály a 35 és 44 év
közöttiek.

A stresszbetegség vagy a
stressz miatt jelentkező dep-

Vajta Zoltán

Legutóbb 3 millió forintba került
a lezárt hidakon az életveszély el-
hárítása. A lezárt felüljárók mel-
lett felépült hidakon már régóta
közlekednek az autók, a régi épít-
ményeket viszont pénzhiány miatt
lassan szétáztatta az eső, szétmar-
ta a rozsda.

Most váratlanul találtak 200
millió forintot a fővárosi önkor-
mányzat bankszámláján, amiből
le lehet bontani a használaton kí-
vüli hidakat. A pénzre úgy tett
szert az önkormányzat, hogy ta-
valy a tervezettnél olcsóbban úsz-
ták meg a hídfelújításokat.

Jó esély van rá, hogy tömege-
sen jussanak hasonló sorsra a bu-
dapesti felüljárók. Vajda Pál fő-
polgármester-helyettes szerint
egyszerű matematikai számítást
kell végezni, hogy bárki előre lát-
hassa a budapesti hidak jövőjét.
A fővárosban 7 Duna-híd és 280
felüljáró található. Ezek mind-
egyikét húszévente fel kell újítani,
de legfeljebb harminc évig lehet
elodázni a renoválást.

Nyolc láb, két fej, két krokodilfarok

Korlátozott forgalom
Mától korlátozzák a forgalmat az Erzsébet hídon a budai lehajtók
felújítása miatt. Csak augusztus végétől vehetik minden irányban
birtokba az autók a pályát. A budai hídfőnél a sávok száma két-
szer kettőre szűkül, a Krisztina körút felől pedig a hídra vezető út-
pálya kétirányú lesz. A Hegyalja útra a hídról a Hegyalja út-Krisz-
tina körúti csomópontban szintben lehet balra nagy ívben kanya-
rodni egy sávban. A Döbrentei tér felől közvetlenül a hídra Veze-
tő  útpálya iránya megváltozik. Erről az útpályáról a Gellért rak-
part lesz megközelíthető. A Döbrentei térről a Szarvas téri jelző-
lámpás csomóponton keresztül lehet a hídra feljutni. Az Attila út-
ra a 18-as villamos pályáját keresztező ideiglenes összekötésen le-
het eljutni. Az Erzsébet hídon buszsávot alakítanak ki. A tömeg-
közlekedés útvonalai változatlanok maradnak.Nyolc lába és két farka van a kis „sziámi” krokodilnak. A Bangkok melletti krokodilfarmon három nap-

ja kelt ki a 17 centiméter hosszú, 70 gramm súlyú állat Fotó: mti/ap - sakcsaj Latit


